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PO SVETU
Katastrofa, večja kot je zade

la Titanic. Ob pol drugi uri
danes zjutraj je parnik Em-
press of Ireland trčil s parni
kom Hanover v canadskih vo
dah, oba sta se potopila. Imela
sta skupno 2500 duš. NaEm-
press je bila velika delegacija
Salvation Army ljudi, ki so
bili na potu v London,kjer so
se hoteli udeležiti svetovnega
konkresa označene rešilne ar¬
made. Rešilni čolni sedaj išče
jo žrtve na licu katastrofe. Ni
še znano, če se je kaj ljudi
rešilo.

Mirovna pogajanja med A-
meriko in Mehiko se nadalju
jejo in najnovejša poročila ka¬
žejo, da bodo uspešno izšla.
Mir pa da bo sklenjen s tem,
da bode mehiško vladanje iz¬
ročeno posebni komisiji, iz¬
voljeni od raznih bojevitih
strank, pri tem bodo pa naj
večjo besedo imeli konstituti
onalisti, ko so pod gen. Villa-
tom in Carranzom takorekoč
že skoraj premagali sedanjo
vlado. Huerfca pa bode ostal
v uradu, da odloži vlado no¬
vemu provizoričnemu predsed
niku. Ko novi predsednik
nastopi, se bode ameriška ar¬
mada takoj odmaknila iz Vera
Cruz. Nova vlada bode dobila
priznanje od Amerike, ki bo¬
de tudi dala moralično podpo¬
ro, da »e mir uredi v stari Me
biki.
Huerta je skrivaje dobil ve¬

liko množino vojnega materi-
jala. _

V VVest Virginiji bode danes
zaštrajkalo 12.000 premogar
jev. Prizadeti premogovniki
so v Kana\vha polju- Opera¬
torji se bodo baje kmalu udali
kajti zahteve so malenkostne.
Prvi tovor,sestoječi iz 21 000

vreč sladkorja, ki je bil pre¬
peljan skozi panamski prekop
je te dni dospel v New York.
Rudarstvo se zelo uživlja v

zapadnem Coloradu. Zlasti se
pa dobro poroča iz Aspen in
Leadville.

Edini slovenski list na znpadu.
Geslo: Zapadza Zapadi Leto VHI

VViison še ni odločil, če bo
zaprl eoloradske premogokope
Sodnik Lindsey iz Denverja

jev Washingtonu pokazal co
ioradske razmere v pravi luči,
kar je v korist štrajkarjem.
Vrnil se bo prih. nedeljo. Vse
delavske organizacije ga bodo
pozdravile z velikanskim spre
vodom. Kapitalistični podrep¬
niki pa pravijo, da bodo plju¬
vali na njega, ker je na vzho¬
du sramotil državo z njegovi¬
mi predavami. Bomo videli!
Iz vzhodnih krajev že vabijo

brezposelne, da naj pridejo na
žetev. Nek trgovski klub v
Kansasu je prosil Ammonsa,
naj tja pošlje vse štrajkarje. če
so mu v nadlego. Tam so do
brodošli!
Avstrija kakor tudi Italija je

prosila \Vilsona, da naj obdrži
federalne vojake v štraj kar-
skem okrožju. In take proš
nje in zahteve prihajajo od
povsod, tako da se smelo trdi,
da Chasejevi kozaki ne bodo
še tako hitro šli pomagati ope¬
ratorjem.
Trije velike družbe kontroli¬

rajo eoloradske premogovnike
namreč Colorado Fuel tt Iron
Rocky Mountain Fuel in Vic-
tor Fuel. Poleg je pa še 30
majhnih družb, ki delujejo v
soglasju večjih družb. Vsi pa
poslušajo Rockefellerja, sicer
gorje jim! Rockefeller je že
zadušil marsikatero družbo, ki
mu ni bila pokama.

—V zalogi imamo tudi knji,
go ,,Naša zdravila*'.

V lorek zvečer je v Segundo
nekdo streljal na vojake. Ne
ve se kedo, sluti se pa, da gun
meni delajo te nemire v nadi,
da bi vojaki zato nastopili pro
ti štrajkarjem. Štrajkarji so
zadovoljni z vojaki med tem
ko jih pa kompanije ne more¬
jo trpiti. Torej, kedo želi ne¬
mirov?

Dva kompanijska preiepača
sta v Westonu z lopatami na¬
padla Frank Slaveča. Splošni
tepež je nastal, katerega so
končali vojaki, ki so napadal¬
ca izročili sodišču.

Voiakl so aretirali štiri osebe
ki so skušale vtihotapiti opoj¬
ne pijače v Lafavette okrožje.
Velike porote v štrajkarskih

okrožjih, so zelo delavne. O-
krajni uradniki, ki so v večji
meri v polni oblasti premogar
skih baronov, bi kaj radi vide
li da so štrajkarji poraženi. In
zato sklicujejo te velike poro
te, katerim dajejo naloge pre¬
iskati delovanje širajkarjev,
seveda s pripombo, da se jih
za vsak sumljiv korak obdolži
umora. Te porote so bile skli
cane v raznih krajih in v no
benem slučaju se niso toliko
potrudile, da bi bile preiskale
zločinska in protipostavna de¬
janja premogarskih družb. 'Na
drugo roko so pa kar cele m no
žine štrajkarjev in voditeljev
obdolžile umorov in zločinov
ter jih vtaknile v zapor, da
tam čakajo sodnijskih obrav
nav. Seveda, konečno bodo
vsi ti vjetniki oproščeni in to
kapitalistom naklonjeni javni
uradniki dobro vedo. Njihov
načrt je samo ta, da se temveč
voditeljev štrajkujočih delav
cev spravi v zapor, da bodo
štrajkarji brez voditeljev tem-
ložje poraženi. Stvar je posta
la že tako resna, da ima unija
sedaj pri rokah zadostno šte¬
vilo unijskih mož, ki lahko
zavzamejo unijske urade in
magari da so vsi dosedanji vo¬
ditelji aretirani. Operatorjem
bode torej zopet izpodletelo,
če mislijo pridobiti zmago s
tem, da po nedolžnim dajo za-
ireti unijske uradnike.
Kapitalisti trdijo, da delavci

niso opravičeni, ko zahtevajo
pripoznanje unije. Zakaj ne?
Ako se kapitalisti, velepodjet-
niki in še celo navadni obrt¬
niki in biznesmeni smejo zdru
žiti, da si zboljšajo stanje, za¬
kaj bi pa slično ne smeli de-
avci, od katerih je odvisno
vse gibanje? Sedanji sistem je
pač takšen: Kapitalist plača
e 1 a v c u pač le t o H k o,

kolikor mu je drago. Obrtniki
in trgovci, ki mu prodajajo
življenske potrebščine, tudi
stavijo svojo ceno, kakoršna
jim je ljuba. Delavec toraj ni¬
ma nobene besede, delati mo¬
ra za kakoršno mezdo mu po¬
žrešni kapitalist sam odloči,
in ta zasluženi denar takore¬
koč mora zapraviti, kakor mu
veli obrtnik. Posebno pa co-
loradski premogarji nimajo
nobene besede pri enem ali
drugem koncu, med tem pa
vsi drugi sloji, tudi trgovci,
obrtniki, itd. stavijo svojo ce
no. Skoro vsi sloji so organi¬
zirani in oni odločajo svojo
mezdo. Premogarji, ki delajo
v nevarnih rovih, so pa ravno
toliko opravičeni do enakih
pravic. In takih pravic zamo-
rejo dohiti edinole potom pri
poznanja unije.

Zaslužek premogarskih de¬
lavcev v Coloradu se je tekom
zadnjih desetih letih pomnožil
30 odstokov. Med tem so se
pa življenske potrebščine v
kompanijskih prodajalnah
(kj€r so delavci morali kupo¬
vati, sicer bi bili izgubili delo)
zvišale GO odstotkov. In sedaj
trezno misleči ljudje, ali ne

Zvon št. G ZSZ. v
zavzeli, da bodo priredili izlet
(piknik) v korist sl. štrajkar¬
jev v južnem Coloradu. Pik¬
nik se bo vršil v nedeljo dne
21. junija v prosti naravi ne¬
koliko oddaljeni od Manitou.
Ker je ves čisti dobiček na
menjen v ta blag namen, je
upati da se slučaja udeležijo
vsi Slovenci v bližini, kakor
tudi oni, v oddaljenih krajih,

l claiu . ilikega pomena za organiaira-
. jno delavstvo. S ponosom lah-ponosom

kc„kažejo na sijajne uspehe.
Vsak se lahko spominja kak¬
šno je bilo delavsko mezdo
pred 20imi leti in kakšno je
danes, kjerkoli je višje, tam
jo je vzdignila unija, kjerkoli
je pa nižje, je pa krivo neza¬
vedno delavstvo, ki je sebi
vedoma kopalo grob. Unije
tudi lahko s ponosom kažejo,

. . r v . | kako so okrajšale delavni čas,
ki premorejo plačati vozne | kako s0 zboljšale Spiqšne dh
stroške. Lepo bi bilo, ko bi lavske in življenske razmere,
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V GOmOČ Štrajkarjem! Pr* zadeti, bi jim morali stati Za njim se pa še renpečeta in
' na’ strani ter jim izkazati hva- j kremžita svoje obraze polili

Kakor je bilo razvidno iz: težnost. kaša Dick in Roof, katerima
zadnje številke Slov. Naroda, i Delavske organizacije so ve- seveda tudi ne ugaja, da je sle
k) se radodarjeni člani dr., likecra nnmenn m n rim ni »im- parijam konec in da je njihov

okrajni šerif zgubil svojo veli
ko oblast, s katero je gospo
daril čezAValsenburg in okraj
Huerfano že 16 let. Zdaj pa
imajo vsi skupaj toliko smole!

Vam pa cenjeni čitatelji v
VValsenburgu iu okolici kli¬
čem: Pazite, koga bodete vo¬
lili v prihodnjih jesenskih vo¬
litvah. Nikar se ne pustite,da
bi vam zopet gospodarili do¬
sedanji kruti izkoriščevalci,
zadosti dolgo so vas zatirali in
morili. Toraj proč s Jeff Far-
rom, proč s Dickom, proč s
Rcofom in z vsemi njihovimi
pristaši! Postavimo na njiho¬
va mesta može, kateri bodo
delali pošteno vprid in napre¬
dek celega okraja, tudi za nas
delavce, in ne samo v korist
peščici kapitalistov.
Nadalje se moram tudi spo

mniti našega rojaka Alojzija
Lovšina iz Colo. City. Z ve
seJjehi sem čital njegov dopis
v zadnji številki Slov. Naroda
kako lepo on opominja vse
blagosrčne rojake in brate nji¬
hovega društva Zvon št. G ZS.
Z., da naj pomagajo po vsih
svojih močeh nam štrajkujo¬
čim premogarjem. Srčna in
iskrena naj ti bode zahvala,
dragi rojak! Le tako naprej,
spodbujaj naše rojake, da ako
se vi ne morete boriti z nami
v bojnih vrstah tega industri
jelnega boja, tedaj nam pa po¬
magajte z vašimi darovi, kar
bode ravno tako lepo in ime¬
nitno, kakor bi z nami sukali
orožje. Za vsazi še tako mali
dar vam bodemo iz srca hva¬
ležni. Mi se pa tudi ne bori
mo samo za nas, ampak za vse
ljudi delavskega razreda. Mi
hočemo ostati v boju za delav
ske pravice trdno in stanovit
no do zadjega vzdiha. Vi pa,
blagnsrčni rojaki, pomagajte
zatiranim štrajkarjem, kolikor
morete in zmaga je bode goto¬
vo naša.
Tem potom tudi opominjam

da bi sami storili nekaj kora- j vse slovenske rojake, naj se
kov v ta namen. Take rojake naročijo na Slovenski Narod

iz Pueble. Tukajšni Slovenci
so zelo vneti na list. ki zahaja

s temVnapravili nekak skupen !
izlet vseh Slovencev vColora
du, da bi se v prijaznem kraju
spoznali ter napravili bolj tes¬
no zvezo med našim narodom
v tej državi.
Korak omenjenega društva

je res hvalevreden, katerega
naj bi tudi drugje posnemali.
Štrajkarji ne smejo zgubiti to
borbo, sicer bode slabo uplji-
valo na delavce drugod. De¬
lavstvo ne more odnehati. Za¬
to moramo vsi skrbeti, da je

zlasti pa lahko pokažejo na
mnogobrojne zakone v korist
delavskega razreda. Uspehi
delavskih organizacij so mno-
gobrojni, zato se moramo po¬
truditi, tla se razširjajo povsod
ter da postanejo tako močne,
da v bodoče ne bo treba štraj-
kati, da bo velikost organiza¬
cij kot strah oderuškim kapi¬
talistom, da se bodo vdali na
prvi migljaj.
Vredno je torej, da se bori¬

mo za povzdigo delavskih or-
vsak korak uspešen in da pod- ganizacij Nad vsern je pa u
piramo one, ki se bojujejo v
napornem boju. V zadnjem
času smo se obrnili do več za¬
nesljivih rojakov, da bi nam
poslali imena družin sloven
skih štrajkarjev, ki so v veli¬
kih stiskah. Eden nam poro¬
ča, da potrebni so vsi, nad
vsem pa potrebuje podpor 22
družin. Nek drugi nam je od
govoril sledeče: ,.Tukaj je ne
kaj družin v takem položaju,
da še renta ne morejo plačati,
tudi društva ne. Tukaj so 4
sl. družine v takem stanu in
ko bi vsaj bil en desetak za
vsako družino! "

mostno, da pomagamo onim,
ki se v velikih stiskah bojuje¬
jo zato, da bi delavstvo dobilo
pravice enake kapitalistom.
Skoro vsi imamo nekaj centov
za* eno ali drugo nepotrebno
3t>5ar. Iu od teh naj bi sleher¬
ni odtrgal nekoliko ter polo
žil na altar delavstvu.
Naše upravništvo ima sedaj

imena kakih 35 štrajkujočih
družin (in to še ni polovica),
katerim bi denar, obleka ali
hrana bila v veliko pomoč,
imamo pa za te kakib $68, in
če ostanemo pri tej svoti, te
daj nobena družina ne more

i^gar-jc rndonagi- mnogo . Zatoraj apeluje
delavci mnogo žrtvujejo zade- — --Li-x„.

Pueblske novice

mo no vse dobrosrčne rojake,
da pomagajo pomnožiti to svo
to vsaj do toliko, da se pošlje
sleherni družini, Če že ne de
setak, vsaj en petak. Vemo,
da bi mnogo rojakov rado da
rovalo, ko bi kedo prišel oko j
li, a radi se pa ne vzdignejo,

lavski razred. Smelo smo po¬
nosni, da imamo tako zaved¬
ne družine. Taka zvestoba de¬
lavskemu razredu naj bi ne
ostala neplačana. Delavstvo
mora napredovati s tako požr-
tovalnimi posamezniki.in mi
ostali delavci, ki nismo tako

vek rekel, da premogarji sedaj
služijo 30 odstotkov manj ne¬
go so pred desetimi leti? In pravnika, kajti on ima svoje- v skoro vsako slovensko hišo,
štrajkarji sedaj zahtevajo sa- .
mo 10 odstotkov boljše plače,
in če jo dobijo, bodo ostali še
kakih 20 odstotkov slabeje,
kot so bili pred desetimi leti.
Delavci so opravičeni v tej za
devi—iu naj pa rečejo kar
hočejo oni, ki že toliko pre¬
morejo na račun delacev, da
se vozijo z avtomobili.

torej prosimo, da naj se malo
potrudijo — naj ne čakajo u-

Nekateri sovražniki organizi
ranih delavcev nasprotujejo
štrajku največ iz razloga, ker
so štrajkarji dobili voditelje iz
drugih krajev. Pravijo, da bi
bilo vse dobro, ko bi ne bilo
teh — da bi coloradski premo
garji sami rešili svoje razmere.
Ševeda, ti hinavski sovražni¬
ki pa dobro vedo, ko bi ne bi¬
lo vnanje pomoči, da bi bil
štrajk že zdavnaj premagan.
Še s temi vnanjimi voditelji
in podporami gre stvar bolj
počasi do gotove zmage. Vnan¬
ji voditelji so velika podpora,
to razumejo sovražniki in zato
jih sovražijo. Štrajkarji so pa
hvaležni tem zmožnim vnan
jim voditeljem. Daj, da bi j 'li
bilo kaj več! Ako pa sovraž
uiki štrajka hočejo, da doma
či voditelji vzamejo ta štraj K v
roke, se jih pa tudi zadosti
lahko dobi, toda tedaj zna
nekaj zaropotati.

19 odstotkov štrajkarjev je
angležke oziroma ameriške
narodnosti. Ostali so pa naj
več Grki, potem Italijani, Slo
vani in Mehikanci. Med stav-
kolomilci je pa največ črncev,
ki se nikakor ne morejo otre-

ga fehtanja v izobilju.
In konečno, delavci in pri

jatelji, katerim je usoda bolj
mila nego štrajkarjem, prevze
mite to delo in nabirajte pri
spevke. Storite tako tudi na
društvenih sejah, storite tako
vsa društva v raznih naselbi
nah. Apelujemo pa tudi na
radodarnost vseh naših roja
kov, ki so v dobrem stanju,
da bi liberalno darovali blago
ali gotovino.

pomeni to ravno, kot bi člo- sti suzenstva.

VValscnhurg — Prosim zopet
nekoliko prostora I Dne 24.
maja popoldne se je vršil ve-
lečasten pogreb za umrlim po-
lakom Juhu Varhovnikom,
kateri je umrl v puebiski bol¬
nišnici zaradi operacije.
Od kar imamo zvezne voja¬

ke za varuhe, je tukaj vse mil¬
no, kakor na pokopališču. Za¬
res velik je razloček, med nji¬
mi in nnličarskimi pretepači.
Od kar so zvezni vojaki tukaj,
se m še slišalo, da bi katerega
štrajkarja aretoval, kar je bilo
pa prej na dnevnem redu. Pa
tudi to je za nas dobrega po¬
mena, ker ti ne puščajo ske
bov dohajati, kakor so jih
pustili ui i ličarji, akoravno bi
jih ne bili smeti, kakor veli
postava. Družbe premogov
kov pihajo zdaj od jeze stru
peni gadje, toda vse to jim nič
ne pomaga. Poleg njih papre
Uka šerif Jeff Fair krokodilo
ve solze, ker tudi njemu je
odvzeta oblast, s katero je po
prej tako tiransko postopal s
štrajkarji in sploh z vsemi, ki
tiso plesali po njegovi godbi.

v nekatere celo v več iztisib.
Posebno se za list zavzemajo
pri rodbini John Uršiča v na¬
selbini Tioga in listje torej v
okolici zelo razširjen. Kaj pa
pueblski rojaki, ali ste tudi vi
tako vneti za naš domači in
delavski list? Ne vem če je
tam tako. Daj, da bi bilo.
8 pozdravom,

Frank Blatnik

—Naša pisarna bode odprta
prih. nedeljo dopoldne.
—Senzacijonalna poročila glede

štrajkarskih razmer, katera priob¬
čujejo vzhodni časopisi, seveda
sramotijo ter škodujejo naši drža¬
vi. Toda take krepke klofute naša
država, zlast i pa njeni uradniki za¬
služijo. Sinoči so pa tukajšni kapi
talislični podrepniki in nekateri
drugi, ki bi se radi ubogatili z iz-
koriščevanjem, obdržali shod. Iz
govorov je posnemati, da se neka-
terniki bojijo, da bo država zgubi¬
la veliko ..kšefta" radi teh senza¬
cionalnih poročil. Na shodu so
sprejeli resolucijo, v kateri apelu-
jejo na vnanje časopisje, da ne pri¬
občujejo državi škodljivih poročil.
Ako tem fanatikom ne ugajajo ta
ka poročila, zakaj pa ne odstranijo
vzrok? Z resolucijo naj bi najprvo
obsojali Rockefellerja, Ammonsa.
Chaseja in druge, ki so krivi raz¬
mer, ki dajejo povod lakim poroči¬
lom. Ako jiilf je blagor države pri
srcu, naj se potegujejo za naše za¬
tirane prentogarje, od katerih je
odvisna prosperiteta naše države.
Da. za delavsko blagostanje naj bi
obdržavali shode, in ne v korist
Rockefellerja, ki ima že itak zado
sti.

—Zaostale naročnike pono

—Peticija, ki določa spre¬
membo mestne vlade je bila
pričetkom tedna izročena me¬
stnim komisijonerjem. Poseb
na tozadevna volitev se bode
baje vršila po preteku enega
meseca. Zatoraj je umestno,
da je vsak državljan vknjižen
v volilnem imeniku in sicer
najkasneje prihodnji torek
dne 2. junija, to je če bo ho¬
tel voliti pri prihodnjih izvan-
rednih mestnih volitvah. In
zapomniti je treba, da vknji¬
žiti oziroma registrirati se mo¬
ra vsaki, ki ni volil pri zadnjih
mestnih volitvah. Toraj, k oor
še ni vknjižen in hoče voliti
za spremembo mestne vlade,
naj isto stori takoj v City Hal
1 u. Predložena peticija dolo¬
ča spremeni bo seda njega Com-
mission Form of Government
v taki meri, da bomo imeli o-
?em komisijonerjev in ne tri,
kakor sedaj. Eden tak komi¬
si joner bode zastopal vsak
Ward, kakor smo imeli pod -
staro vlado z aldermani. V
slučaju, da je nova vlada vpe¬
ljana, bodo Slovenci zopet
imeli poslanca v mestni vladi,
bodo zopet imeli besedo, ka¬
ko sc bodo njihovi davki vpo-
rabili. Toraj, katerema je bla¬
gostanje naše naselbine pri
srcu, naj ne zaspi v tem mo¬
mentu.
—Naši rojaki, ki radi ne do¬

pisujejo svojim sorodnikom in
prijateljem v stari domovini,
naj jim naročijo naš list. Na¬
ročnina za Evropo stane $1
za pol leta in $2 za celo leto.
—Dobili smo prijazno pova-

I bilo na pojedino povodom
krstije prv.ega sinčka zakon¬
skih John Stržiuar. Uvala m
čestitke I
—Mnogo slovenskih očetov

se huduje radi plesa na cerkve
nem vrtu zadnjo nedeljo.
—Sedaj je ravno šest let od

kar je sedanji lastnik prevzel
ta list. Kljub ogromnimi za¬
prekami je vstrajal dalje časa
nego vsak drugi, in če se ne
motimo, dalje nego vsi drugi
skupaj, ki so poskusili dati
zapadu oziroma pueblčanom
svoj lokalni list Ta doba je
pa bila lastniku doba velikih
težav, delai je takorekoč sa¬
mostojno, da tu ni manjkalo
domačega lista. Njegovo veli¬
ko žitovanje ni bilo dobička-
nosno,zatoraj bi se smelo malo
bolj ceniti.
—V kratkem hočemo poro¬

čati o našem bodočem listku.
Zanimiv bode še bolj nego je
bil ,,V oblasti satana" in ve¬
mo, da ga bo vsak rad čital.
Zato naj vsak stari naročnik
takoj obnovi naročnino, da se
mu list ne ustavi. Ob enem
naj pa nam pridobi nekaj no¬
vih naročnikov.
—Umrli. Ciril Maver, star

10 mesecev ; Ana Ančnik, sta¬
ra 17 mesecev in Ana Cvar,
stara 3 mesece.
—Društvo .Mladi Slovenci*

priredi izlet dne 7. junija na
McCarthy Ranch.
— Iz Hrvatskega je dospel

telovadec Anton Butkovich,
sorodnik znanega Tomo But-
kovicha. Dotični bo tukaj
imel javno predstavo, slično
oni, katero je imel Peter ^e-
b\ch pred par leti. Poroča se
nam, da je novo došlec še
močnejši nego je Zebich. Bog-
me, čemo videti!

— S zadnjim deževjem je
prišlo tudi mm go toče, ki je
mnogim farmarjem povzročila
veliko škode.
—Mike Livoda, voditelj slo

vauskih štrajkarjev v južnem
vno prosimo, da obnovijo čim Uoloradu je srečno prestal opo
preje mogoče. I racijo v tukajšni bolnici.



V prejšnih letih!
Velikokrat sli"

bili zdravi. Živeli so vedno
razkošnosti.
stih, da bi j itn ..
ljenje, kakor primankljaj
vplivajo zelo slabo
zdravila, katera | w
pravem delovanju. Kot tako zdravilo je dobro

išimo, kako so naši pradedje živeli in kako so
.„1 _> po zahtevah narave in brez vsake

Absolutno nemogoče pa je za ljudi, ki žive v me-
dalo tako življenje zadovoljstvo. Nenavadno živ-
—‘ j svežega zraka in solnčne svetlobe,

na nas in nas prisilijo, da moramo iskati
pomagajo vzdržati naše prebavne cigane pri
. Kot tako zdravilo je dobro poznano

irinerjevo zdravilno
grenko vino

Prvi učinek tega zdravila ie, da
ki ne bi smele biti tam,
ki so se vstavili vjdrobu,
život Drugo sredstvo jo
čiti ponovno bolezen. M
zdravila.

očisti vse zaostale tvarine-
posebno ostanke neprebavljene brane,
Ti stari ostanki jedil zastrupljajo celi
ojačiti notranje organe in tako prt pre
'i priporočamo nadaljšo uporobo tega

V bolezni želodca

v bolezni jeter
v bolezni črevesja

ino daje popolno zadovolnost in sicer zato, ker prina-
) je v raznih drugih slučajih, kot pri zapeki, nervoz-,
lah in ujedi, bledi in rumeni barvi kože, zgubi močiletita in izgubi spanca.

Dobi se v lekarnah.

TRINCRS

- euxip.

B 'T7IR-W1NE

JOS. TRINER
Uvaževalec In Izvaževalec

»9 S. Ashland, Chicago, III

SLOVENSKI NAROD J šib bačkih ter knežkih stavko
| lomilcev. Prosim, da tudi tu-
j kaj nas je precejšne število,
: kateri se borimo za naše pra¬
vo, da bomo tudi mi enkrat
dobili to, kar nam spada Skraj

FiUiu) iloTtDtki list ns ibptdu ln c!ntllo
Zapudue Slov. Zveze. 1 zbuja vsuk j*tek.

Naročnina n Ameriko le proti predpla.ll »tane:
ra celo leto S 1.30; 2» pol leta #1.00; 10

Evropo $2 00.
Oglasi sprejemajo se po dogovoru. Dopisi ln

uovlee priobčijo se brerplafino. Dopisi bre/. pod¬
pisu sc ne sprejmejo. l>rl spremembi 1-ivuliMa
naj vsak naročnik naznani polog novega tudi
stari naslov. Dopisi ln denarne vrednosti poillja-
)o naJ se na naslov:

SLOVENSKI NAROD
BOX 1181. PUEBLO. COLO.

risama 117 w. NORTHERN AVE. Office

TELEPHONE: MAIN 995

E. J. MENS1NGER, urednik in lastnik

SLOVENSKI NAROD
The only Slovenlnn nctvfjmper in tho \Vest.

PublUhed weeklv by E. J. Meiuintrer. at 11?
w. Northern Av*\. PwbU*. Colo. The offlrlal
organ of the "\Ventorn .Slav, Assoclutlon"

Advurtising rutes w>nt upon mjiiost.

Izvirna poročila
Walsenburg — Vem, da se

častiti čitatelji še dobro spo¬
minjajo mojega zadnjega do
piša v št. 20. Sl. Naroda. Ta¬
krat sem vam namreč poročal,
da se je neki garje vi skeb,
kateri prav dobro sliši na ime
.Jake Sternišar, vendar nave
ličal garjevskega dela ter da
se je z obžalovanjem čez svoje
vmazane skebske pregrehe
vendar spokorno pridružil v
unijske vrste štrajkujočih pre
mogarjev. Toda danes pa vam
moram na vse moje veliko za
čudenje poročati, da nam je ta
spokorjeni skebski koštrun že
zopet popihal v skebsko ogra
jo, seveda k svojim garjevim
ovčicam. Prav žal mi je, ker
ne vem njegovega rojstnega
kraja ali vasi, da bi zamogel
rojakom poročati, kje seje ro¬
dil tako prekanjeni in brzono-
gi koštrunček. Toliko pa mi
je znano, da je prilomastil kar
čez plotove iz Cre6ted Butte
tukaj sem v \Valsenburg ter
se naravnost zatekel v skebsko
kempo Walsen. No, ta ti je
pa zares prav dobrega pleme¬
na, ker je tako hitrih nog in
prekanjene glave brez rogov.
Daj bog, da bi mu kaj kmalu
tudi rogovi iz glave porastli,
da bi ga vsaki poznal. Kadar
pa se prikaže zopet v naše o
krožje, takrat mu bodemo pa
prav po zdravniško pofiksali
njegove hitre noge, da ne bo
več mogel tako hitro skakati
čez skebsko ograjo. Zdaj lah¬
ko spoznate cenjeni čitatelji,
koliko da se more zaupati gar
jevim skebom. Skeb se nik¬
dar ne spreobrne, drugače ako
ga štrajkar v graben prevrne.
In tako je tudi najbolj zdravo
za skeba.
Po naklučju mi je danes pri

šel v roke list ilrvatski Svjet
št. 1402. in v njem sem čital
dopis, katerega je pisal neki
metodiski pridigar v Denver
ju. line njegovo je Dr. H. M.
Pingre On je tudi kapitan od
miličarjev. Ta nepnde prav
nas na vse mogoče načine ob
rekuje, da nismo drugega vre¬
dni, kakor da nas naj požene
jo nazaj v staro domovino —
da nismo za dingo delo kakor
za sukati puške in bajonete ter
klati njegove pridne garjeve
ovčice. Nadalje, da smo vsi
štrajkarji nevarni anarhisti za
celo Ameriko. Na vse zadnjo
pa povlečuje Chaseja za pra
vičnega katoličana, in morilce
iz Ludlo\va pa poslavlja med
prave gentlemene. No, to pa
je zares pravi božji namestnik
in krščanski dušni pastir 20-
tega stoletja, in takih je veli¬
ko število po Amer*ki. Kaj,
ko bi se vsaj v sedanjem času
katerikrat prigodilo, da bi zo
pet Kristus stopil v hišo božjo
z bičem v roki? Jaz mislim,
dafbi moral duhovnik ali pri¬
digar ta prvi gledati, kje da so
vrata, skozi katera bi jo moral
podurhati z svojo hinavsko
bisago, katera nikdar ni polna

S pozdravom,
Frank Blatnik

njega in sina. Zato je politič¬
na oblast odredila pasji kontu
mac naj preje v ožjih okrajih
od koder je bil stekli pes. Še
do 5. maja je bil kontumac
omejen tudi že do vasi Brod

ni čas je, da za vedno odloči- Iblizo Novega mesta. V tem
mo, da ne bomo več sužnji I času pa se je raznesla vest, da

ofn)ln»*tn *a i ♦» •«« i « ^»1 l • « i . -. • »Rockefellerju, niti mi in niti
naši potomci. Oh, kako brid¬
ko je, ko pomislimo, da so te¬
mu bogatinu tako zvesti še
celo Slovenci, ki z drugimi
skebi vred preganjajo in pobi
jajo nedolžne otročičke! Am
pak mislim, da bo prišel čas,
ko bode ta garjeva čreda mo¬
rala pobrati šila in kopita ter
bežati iz Colorade.
Dobili smo zopet povelje od

naših voditeljev, da se smo zo¬
pet preselili nazaj v našo prej¬

ela je v bližini Irče vasi tudi
neki pes stekel ter da je vgri-
znil posestnika Bučarja iz Dr-
ske. Čeprav seje potem izka¬
zalo, da je vest pretirana, ker
je pes pač res dotičnika vgriz-
nil, ni pa bil stekel, je okraj¬
no glavarstvo odredilo razšir¬
jenje kontumaca do vštevsi
Kamlije, tako, da so tudi , psi,
ki se iz Novega mesta preko
mostu zatečejo v bližnjo vas,
podvrženi kontumacu.

Za čašo vinca rajnega
Pošten kristjan življenje da!

Da, dal bi ga za tako
vince, kakoršnega jedo
biti edinole v gostilni:
Joe Shuštar-ja
rrtONE union 1026

201 L NORTHERN AVL, PUEBLO, COL
©♦©♦©♦©♦©+0+0+0+0+0190

šno naselbino Ludlovv. Pa ne Umrl je znani postrežček in
samo možki, temveč tudi žene pek prest Franc Knez v 07.
m otroci. Akoravno je Ročke _ letu svoje starosti.•
feller mislil, da če Ludlow pre
žene in požge, da bomo tako
zgubili štrajk, pa mu je izpod
letelo. Tukaj smo zopet s pol¬
no nado, da zadobnno naše
zahteve. Do tedaj ostanemo
tukaj in Rockefellerju jamči¬
mo, da nas ne bode zodi t pre
gnal.
Pa ti Frank Blatnik, malo

pregleduj kolika je južna Co-
mrada in koliko je garjevih
skebov, ki opravljajo vmaza-
ua dela in kradejo kruh nam
in našim nedolžuim otrokom,
l'o ti rečem F. Blatnik, ker ti
tako poznaš Bečane in Kneža-
tie, da jih omeuiš s polnim
imenom, da ne bomo mi se
deli s klobukom čez oči, kate¬
ri se burimo za naše pravo.
Koncem dopisa pozdravim

vse 'Coloradske štrajkarje in
jim želim v kratkem zmago,
tebi list Slovenski Narod pa
obilo uspeha, da bi nam še v
bodoče prinašal mnogo novic.

A Udovič, Gutman
_' štrajkar

IZ DOMOVINE
Umrla jc v Kamniku v sta

rosti 86 let vdova c. kr. sod
nega pristava Marija Volčič,
man pred nekaj Jeti umrlega
deželnosodnega svetnika iu
zasluženega juridičnega piša
telja dr. Volčiča.
Smrtuonevarno se je opekel.

7. maja se je igral v Lazah pri
M. D. v Pulju štirileni Alojzij
Erbežnik doma pri kotlu, kjer
se je kuhala piča za prašiče.
Vžgala se mu je obleka. Otrok
se je smrtuonevarno opekel in
sp ga prepeljali v deželno bol¬
nico.

S strehe padel. Iz Litije po
ročajo, da je pred par dnevi
padel 671etni pekrivač in po¬
sestnik Matija Gros iz Kamne
ga brda pri Leskovcu s strehe
hleva, ki je last sosednega po
sestuika Franca Grosa. Padel
je osem metrov globoko na

Olrok zgorel. 5. t. m. zvečer
je pustila posestnica Frančiš¬
ka Kolenc v Lazah svojo tri¬
letno hčerko samo na ognjiš¬
ču. Otroku se je zažgala oble¬
ka. Pred no so mu prišli na
pomoč, se je otrok tako ope¬
kel, da je kmalu nato umrl.

Iz nesrečne ljubezni si je kon
čal življenje lSletni posestni¬
kov sin Jože Poljak iz Ilirske
Bistrice. Nočni čuvaj ga je
našel mrtvega na cesti krltj
cerkve.

Človeške kosti našli. 5. t m.
so našli v Kranju pri razkopa
vanju neke kleti pol metra
'globoko strohnele človeške
kosti. Niso še dognali, odkod
izvirajo te kosti.

Mrtvega so našli v tovarni i
za iep 60let.nega delavca Luka
Baselja. Bil zaposlen pri kon¬
jih ter ležal mrtev polog njih.
Ker pa ni videti na njem no¬
benih znakov telesne poškod¬
be, ga je najbrže zadela kap. .

Nepreviden mladenič. Martin
Forštnarič iz Samušan v or¬
moškem ol/raju jo Sel dne 2*1.
svečana t. 1. skozi Brezovec v
ptujskem okraju. Nakrat pri
drvi za fantom pes in ganajia-
de. Forštnarič, hoteč se ubra¬
niti psa, je v sili segel po žep¬
nem nožu in zadjal psu par
zabodijajev Pri tem pa je en¬
krat v neprevidnosti zamahnil
proti Lovru Novaku, ki jestal
poleg njega. Zadel je nesreč¬
neža v trebuh. Čez dva dni je
izdihnil Novak. Okrožno so
dišče v Mariboru je obsodilo
Forštnariča na 3 mesece stro¬
gega zapora radi neprevidno
sti.

Svojega tasta zastrupil? Iz
Beljaka se poruča, da so našli
tamkaj mrtvega 541etnega de¬
lavca Jožefa Svetiča v spalnem
oddelku državnega kolodvora.
Ponoči je imel baje silne krče
Kakor se je dognalo,

M. NOVAK & F. GREBENC
priporočata svojo
GOSTILNO
300 SPRING STREET

Točit* v*lno svei* Nw*foTO piro ln najflnejft*
iganla t*r prodajava raznovrstne »modk«.
Todl prodajava N***»fovo pivo na debelo.

Za točno postrežbo jamčiva.

♦+♦+♦+♦+♦+♦+♦+♦+♦+♦+♦+♦+♦+

Pijmo ga, dokler živimo!
Najboljšega pa ima

MARTIN SIMSICH
Gostilničar na Grove
+♦+♦+++♦+♦+♦+♦+♦+♦+♦+♦+♦+♦

GOSTILNA
PETRIČ & TEŽAK

317 SO UNION AVE.
je najbližja slovanska gostilna od U-
nion kolodvora v Puehlu. Točijo se
raznovrstne pijače' Rojakom se last¬
nika najtopleje priporočata.
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Prijatelji nas podpirajo stom, da
podpirajo oglaševalce tega lista!

o.o.o.oo~o'o'o'

Pueblo Bar
230 South Union Avenue

Sl. gostilna v glavnem delu mesta
John Perenčevič, imitelj.

»•)«»XŽXšXs>3XS>S^^

Dr. Moore
Zobozdravnik
3. in Main Street
nad Pueblo Savings Bank

Zapadna Slovanska Zvezd
USTANOVLJENA

5. JULIJA 1908

INKORPOKIKANA

27. OKTOBRA 1908

Western Slavonic Associatlon
Glavni sedež: Denver. Colorado

GLAVNI ODBOR:
Predarilulk: JOHN PIK EC, 4M1 W«sh. Street. Denver. Colorado.
Podpredsednik: MARK MATJAŠIČ- 23*2 Madlson Ave. liutte. Mont
I. Tajnik: JOHN KLUN. 615 K.Ein Pl.ce. Denver. coio.
II. tajnik obenem zapisnikar: J. CANJAR. -H22 Grant St. Denver. coio.
ftlapajDlk : JOE VIDETIČU. 4485 Lok»ii Street. Denver. Coio.
Zaupnik: JOHN PREDOVIČ, 4837 Wa»hin(fton St.. Denver. coio.

NADZORNI ODBOR:
JOE PRIJATU. predsednik. 52S3 VVushlngton Street. Denver. colo.
JOHN GERM, 412 Sprlne Streel. Pueblo. Colo.
ALOJZ PROŠEK Box 272, Loulevllle, Colo. -

POROTNI ODBOR
ANTON VODIŠEK, predsednik. 424 Park Street, PueblJ Colo.
FRANK MALOVICU. Hclper. Utah.
JOE LAKOVICH, Bot 88, Loulavllle. Colo.

GOSPODARSKI ODBOR:
John Pekec John Predovlch, Mihael SlmčIJ, Joseph Videtlch In John Deriiano.

VRHOVNI ZDRAVNIK:
H. H. MARTIN. Majestlc Itldp., Denver. Colorado.

URADNO GLASILO:
"SLOVENSKI NAROD". Boi 1181 Pueblo. Colorado

Vse denarne nakaznice In vse uradne stvari se po»ll]aJo na el. tajnika, pritojl.be na predsednika
gl. nadzornega odbora, preplrun zadeve pa na predsednika glavnegu porotuega odbora.

Druga izboljšana knjiga
Johanca,Vodiški čudeži

Založil Lndvvig Benedik
Knjiga je jako zanimiva in opremljena z mnogimi slikami. A'
knjigi je natančno popisano kake čudeže je delala Johanca
na Reki in Vodicah, kako je kri "svicala” in kako je denar
izvabljala iz vernega ljudstva ter kdo ji je šel na roko pri teli
sleparijah, kar so izpovedale razne priče pred sodiščem. Vse¬
buje tudi pesem, ki jo je zložil faktor DANA v Ljubljani.
Tiskana je na fini papir in ima rudeče platniee. iCena s po'
štnino vred je le 25c.

N' zalogi imamo tudi knjigo “NAŠA ZDRAVILA in njih
uporaba v domačem zdravljenju". Cena je samo 50c.

| SLOVENSKI NAROD 1
Box 1181, Pueblo, Colo. J

w . J e bil
cesto, kjer je obležal nezaves |feti5 zd™v in čvast .iu
ten. kmalu nato je umrl vsled lda. smrt * ”astop,vs,-
m it runu li nošIroHh . ™ ^č. jako SUlllljlVa. 1*0 17,

Trinidad — Slovenski Narod j
pa res prinaša največ novic od:
coloradskega štrajka in od na- ‘

notranjih poškodb.
Smrtna nesreča. 6 t. m. je

padel 6' (letni berač Anton Gre
goric na Velikem vrhu pri Lo¬
žu s podstrešja svojega stauo
vanja ter se ubil.
Požar. 5. t. m. popoldne je

izbruhnil na skednju posest¬
nice Urše Tomažinove v Gmaj
ni, občina Raka, ogenj, kise
hitro razširil. Zgoreli so vsi
gospodarski objekti Tomažinu
ve in sicer hišr, hlev, svinjak,
pod, skedenj in baraka za vo
zove, nadalje so zgoreli posest
uiku Janezu Metelku hiša,
hlev, svinjak, baraka za vo¬
zove, skedenj in kozolec. Zgo¬
reli so pa tudi ena krava iu
tele in en prašič, 120 kron
Uršuli Tomažinovi in 390
kron njenemu sinu. K sreči
so preprečili, da se ogenj ni
še bolj razširil. Škoda znaša
8000 kron, zavarovalnina pa
le 1400 kron.Zažgali so otroci.
Pasji kootumac v novomeš¬

kem okraju. Kratko pred no so
Knafelca, vulgo Karnala, iz
Vrha pri Ljubnjem ubili, je
njegov pes stekel ter vgriznil

jako sumlji
povedbah njegovih tovarišev
ni izključeno, da je postal žr
tev zavratnega umora. Sum
leti na 31 letnega zeta umrlega
delavca Alojzija Monfai, ki je
isti večer, ko je potem Sevelič
umrl, prišel k njemu ter mu
izročil prekajeno meso, ki ga
je prinesel iz domovine. Se
vetič in Monfai sta živela pre
je ko pes in mačka in ni iz
ključno, da je zet zastrupil
svojega tasta. Manfaia, ki se
veda vse taji, so oddali sodni
j'-
Zaradi vohunstva. V Kapire

tu v bližini Čedada so aretira¬
li 361e<nega krošnjarja Ivina
Polavška, ker je baje na su nu
da je vohunil za Italijo.

Zinke’s Shoe Shop
318 West Northern Avenu?
Tem potom se naznanja, da je g.

Andy ltaspel sedaj uposljcn v žin-
kejovi črevljarski delavnici naBc-j
ssemerju. Slovenei se torej valijo. |
da zahajajo Ija za razna popra i la



,.Fantje po polj’ gredo.'
Bil je nekoč nek rnežnar v

brnSki vasi, ki je rad fajfo ka¬
dil in v cerkvi orgljal. Druga
če pa je vaščanom še življenje
sladil ali kisal, kakor si je kdo
izmed njih želel. Mežnar je
namreč imel tudi malo proda¬
jalno tik cerkve, kjer je pro¬
dajal med drugo šaro tudi slad
kor, sladek kakor prva ljube
zen in jesih, oster tako, da jt
pes zacvilil, če mu je kanih
kaplja te tekočine na rep. Ah
to ni glavno. Glavno je, daje
z vso vnemo gojil cerkveno
petje. Lepo petje, to kaj vel¬
jal Če vsa vas spodaj v cerkvi
moli, ali dremlje, ali zijala
prodaja in nakrat zabuče or¬
gije, starodavne, preperele or¬
gije in se v to mogočno buča¬
nje vmešajo srebrnočisti gla¬
sovi, rnožki in ženski; oj ka¬
ko svečanostno to doni 1 In če
se tuintam kdo, posebno go¬
spod župan ali kakšen petje-
ljuben tujec, kradoma ozre na
kor, oj kako to dobro de.
,,To je moje delo! Oj le po¬

slušajte; ob vsakem prehodu
tega petja vise še kaplje moje
ga potu! Le poslušajte, to sem
ustvaril jaz, rnežnar brnški“,
si s pravičenim ponosom go¬
vori izkušeni orgljar.
In če se potem v nežnem

pianisimu tope ti glasovi sre¬
brnočisti ... Ja, vrag, srebr¬
nočisti I Zdaj smo pa pri tej
besedi, ki dela mežnarju naj¬
večjo preglavico, ker — le na¬
ravnost povejmo — brniški
rnežnar še nikoli ni doživel te¬
ga veselja, da bi imeli njegovi
pevci srebrnočiste glasove. To
je, da se razumemo prav, v
soboto zvečer pri pevski vaji
so cerkveni pevci res žvrgoleli
kakor sami slavci, čislih in u-
bogljivih glasov. Ob desetih
zvečer je pevska vaja končala,
četrt ure nato je rnežnar že dr-
njohal, redno čez pol ure se
mu je že sanjalo o samih mo-
dražili in v nedeljo zjutraj so
bili pevci na koru redno zagr¬
njeni, da bi s kovaškim me¬
hom ne spravil čistega glasu
iz njih.
Dolgo je rnežnar ugibal, kje

niki tiči vzrok tej čudni pri¬
kazni. Uganil je ni. Spočetka
je dolžil te šmentane fajfe. Ali
kako to, da so v soboto glasovi
jasni in jedva v nedeljo megle
ni, fajfa pa tiči med pevčevimi
zobmi dan nžt don, od nedelje
do nedelje? Potem je rnežnar
premišljeval, jeli niso krivi
nedeljske hripavosti njegovih
pevcev oni madrozi, o katerih
sanja redno vsako soboto.
Morda to? ,
Nu, slednjič je izvedel res¬

nico.
Neke sobote zvečer je skon-

čal rnežnar svojo pevsko vajo
in je odslovil z raznimi nasve
ti in priporočili svoje pevce.
Nato je s težkim vzdihom za¬
pahnil duri in se vlegel v po¬
steljo. Mesto pa, da bi takoj
zadrnjohal, jel je premišljeva¬
ti. In če človek premišljuje,
potem ni prav nič s spancem.
Premišljeval pa je rnežnar:
,, Bog ve, če se mi bo danes
zopet sanjalo o modrazih? Po¬
tem zopet ne bo nič s petjem
jutri. “
In ko tako premišljuje o

modrazih in petju, zasliši zu¬
naj v noči lepo vbran četvero-
spev.
,,Kaj pa je to?“ se začudi

rnežnar in se skloni na postel¬
ji. ,,To pa so dobri pevci! Od
kod neki? Ciij, čuj! Takih bi
trebalo jutri na koru, pa je vse
revščine konec.“ Odprl je ok¬
no in se naslonil nanj.
Bila je bajna mesečna noč.

Od daleč se je slišalo tajnost-
no žuborenje brhke Žile, ki je
hitela preko skal in mimgrede
pripovedovala temnemu ovšju
o davnih, davnih časih, o Tur
kih in nadlogah, o Francozih
in živi mladeniški krvi. Me¬
gla je ležalala na polju, gosta,
mlečnobela megla in požirala
je srebrne mesečne žarke. Ti¬
šina vsepovsod. Le od daleč
se čuje mladeniški spev:

,,V sobotah večerah
je fajromta čas,
moj pobič prijucka
čez travnike v vas...“

In bliža se petje in zopet se
oddalja, valovi, pojema, pri¬
haja, raste na moči in zopet
se stopi z meglo in žuboren¬
jem Žile v eno.
Listo prevzet se udaja rnežnar
vbranemu petju. Nakrat pa
reče jezno:
,,Kaj ni to Stramelnov te¬

nor, pa Korlijev bas? Han!
oeveda sta. In Krofič, ta
šmentana modrooka nedol-
nost je zraven in Oje seveda
tudi ne manjka. Vsi štirje so,
moji cerkveni pevci, tikalani!
Se enega ne manjka. Pa boš
jutri čisto pel, če danes zijaš v
megli in rosil Kaj fajfe, kaj
modrazi, zdaj jih imami Jutri
pa bo zopet hreščenje na koru
kakor v Pečevi žagi, če leži
najbolj grčavo hrastovo deblo
počez 1‘‘
Pevci se seveda niso brigali

za mežnarjevo ogorčenje. Ka¬
ko tudi? Saj niso niti zanj ve¬
deli. Peli so, dokler niso za¬
peli prvi petelini in ni zavel
prvi jutranji pih po zeleni do¬
lini.

V nedeljo zjutraj pa jih je
rnežnar silno grdo gledal; vse
modraze, o katerih se mu je
sanjalo po nočiči je imel v
očeh. Nič ni rekel počenim
glasovom svojih pevcev, tudi
tedaj ne, ko so se po končani
peti maši ustavili v njegovi
prodajalni. Le ko jim je nato¬
čil zahtevani . ,frakelj“ žganja
je zamolklo sicer, ali slišno
dovolj pol zapel pol zamrmral:

V sobotah večerah
je fajromta čas;
ste drli se včeraj,
danes počen je glas. “

in je dostavil:
,,Drugič če boste v soboto

po polju peli, pa še cerkvene
orgije s seboj vzemite, da bo¬
do v nedeljo še te hripave. “

iztegnil suho roko in objel so¬
seda okrog vratu. Debele sol¬
ze so zapolzele po gubah pr¬
stenih lic. V očeh se jezasve
tilo nekaj temnega, nekaj ka
kor obup.
,, Vidiš, Toncelj, kako te

imam rad kakor brata. “
,,I, seveda! Saj midva sva

bila zmerom prijatla," je od
vrnil sosed in se trudil, da bi
se oprostil Korenovega obje¬
ma. A ta ga je objel še z dru¬
go roko in molčal.
-,, Ampak, Toncelj, jaz imam

sina, “ je po dolgem času .zo
pet začel Koren in pustil roki,
da sta omahnili. ,,Sina imam
in v šole ga moram dali. “
Toncelj ca je pogledal.
,,Nič ne zijaj! Samo tebi po

vem. Sina, tega, ki je star pol
leta, moram dati v šole, v me¬
sto. ''
,,Kako ga češ dati v šole?“
,, Haha, to je ravno, V se je

zakrohotal Koren in udaril po
mizi, da so žvenketaje odsko¬
čili kozarci.
,,Giej, tisti stric, tisti boga¬

taš iz Amerike mi je pisal: V
šolo ga daj, če ne te dam obe
sit! Ali veš, kaj se to pravi ?“
Toncelj je molčal in nemo

strmel v soseda. V pijanih
mislih se je pojavil strah.
,,Kaj, kako naj naredim,"

je govoril Koren dalje, vedno
bolj glasno in vedno bolj div¬
je. Toncelj se mu je začel u
mikati in nič več ga ni silil,
naj pije. A oni je vedno bolj
tiščal vanj.
,, Vidiš, prokleto, tako dela¬

jo bogataši, “ je vzkliknil na¬
enkrat in zgrabil Tonclja.
,,Da, tako,‘‘je zakričal in

bajtar je ležal pod mizo. Ko¬
ren pa je vzel stol in stopil
nanj. V njegovem pogledu je
žarela divja blaznost. Odprl
je usta, kot da hoče nekaj po¬
vedati, potem pa je planil s
stola in zbežal v noč.

Vsi so umolknili in strmeli
drug v drugega. In šele po
dolgem času se je spomnil
eden:
,,Pijan je! OJ žalosti seje

napil."
A v tistem trenotku je vstal

Toncelj in si z rokavom brisal
krvavo čelo.
,,Za božjo voljo, pojdite za

njim! Znorel je. Ali ne vidite
kaj je naredil z menoj! "

V hipu jih je minila pija-
janost in tista delavniška trp¬
kost je zasenčila obraze. - Po¬
pustili so pijačo in šli za kore¬
nom. Samo dvoje žensk je os¬
talo v gostilni.
,,Zakaj te pa je, Toncelj,"

ga je vprašala ena.
,,Za nič! Ob pamet je. De¬

jal je. da ima strica v Ameri¬
ki — saj si slišala, ko je kričal
On, pa strica, zlodja," seje
hudoval Toncelj
Kmalu se je vrnilo nekaj

ljudij.
,,So ga že dobili."
Tu sporočilo so sporočili či¬

sto mirno — žalostno in resno
kakor vest o smrti.
,, Kje pa" je vprašal Toncelj
,, V kozolcu, ki je bil preje

njegov," je odgovoril eden.
,,Ali si je kaj naredil," sta

poizvedovali ženski.
,,Nič, sebi nič. Ampak ma-

jleinu — je prerezal vrat."
,.Za pet ran božjih," je za¬

stokal Toncelj in ženski sta se
prekrižali.
,,Ženo smo komaj še rešili,

ostali otroci so mu pa ušji,
je končal eden izmed kmetov;
Potem so vsi šli — vsi ka-

ec A. WENNERMARO
ZLATNINAR

Vsakovrstna popravila moja posebnost
Vse delo Je najboljše vrste in jamčino.
Prostori se nahajajo v bloku blizu Pike’s Peak
na 410 West Northern A ve., Bessemer

EXPRESS
Kadar potrebujete ekspresmana

za prevajanje koveegov ali drugo
premično posestvo, tedaj se obrni¬
te na edinega slov. okspresmana v
Pueblo:

MIKE EGAN
440 SANTA FE AVE.
PHONE Main 1027

Po dnevi nasproti Union Depot. Te¬
lefon Main 999 Točna postrežba I

Za zavarovalnino proti ognju, za
posojila, za nabavo ali prodajo po
sestva, obrnite 6e najprvo na:

F. W. ROGERS
320 W. NORTHERN

PUEBLO,COLORADO

McGovern Coal Co.
prodajalci premoga

TELEPHONE MAIN 881
Corner C and Plrnn Strcei

PIJTE

PIVO!

V bridkosti.
Gostilna je bila nabito pol¬

na. Vsevprek so kmetje kri¬
čali, tožili so slabi letini in
stiskah, pili in kleli. Drug
drugemu so dajali pit in vse¬
lej. kadar je prišel v sobo nov
gost, so ga klicali od vseh stra
ni, tako da sam ni vedel, ko
mu bi najprvo ustregel. In z
vsakim prišeicem je naraščal
hrup in krik.
Ko se je zmračilo, je stopil

v sobo človek, dolgin suh kot
prekla. Zanemarjena, ta in
tam raztrgana oldeka je visela
na njem kotna kolur Temne,
velike brke so mu silile v usta
in nikjer se mu ni poznala ne¬
delja.
^Hej, Koren, pojdi pit,"

ga je poklical nekdo s hripa¬
vim glasom. Koren se je ozrl
v tisti kot, odkoder je čul klic
in je šel tja. Z roko je parkrat
potegnil preko čela, sedel in
pil.
,,Lepij, pij, Koren! Kaj

boš tarnal in se kisal za grun
tom. Hudič — šel je, ni ga
več! Saj moja bajta tudi ne bo
več dolgo moja," ga je tolažil
pivec, majhen suhljat bajtar
Toncelj. A Koren ni nič od
govoril. Z obema rokama si
je podprl glavo in gledal brez¬
izrazno predse. Nobene misli
ni bilo v njegovi duši, nobene
želje ir« nobenega čuvstva. Sa¬
mo to je stelo zapisano pred
njim, da je bil pred tednom še .
posestnik, a je zdaj berač in | kor„8p(.,k;c!.rmk!;^.red ?° l̂l“°
da ima ženo in kopo otrok; da ... .
ima otroke, ki so njegovi in

**************************

ištvo
po zelo nizki ceni

Raznovrstno pohištvo, kot postel¬
je, modroci, stoli, omare. peči.
shrambe, štedilniki, mize. šivalni
stroji, itd., se dobijo najceneje pri

SAM NELSON
TELEPHONE UNION 1660

203 SO. UNION AVE, PUEBLO, COLO.
<<«««<<««*«

AUSTRO-AMERICANA PAR0-
BR0DNA DRUŽBA

Direktna črta med New Yorkom
in Avstro Ogrsko.

Dobra postrežba, električna svit-
ljava, dobra kuhinja, prosto vino,
kabine 3. razreda na parobrodih
Kaiser Franz Josef I. in Martha
Washington. Na ladijah se govore
vsi avstrijski jeziki.
Družbni porobrodi na dva vijaka

Kaiser Franz Josef L, Martha
Washington, Laura. Argentina,
Oceania. Novi parobrodi se grade.
Parniki odplujejo iz Nevv Torka

ob 3 uri popoldne.
Za vsa nadaljna pojasnila se obr¬

nile na glavne zastopnike:

PHELPS BROS & Co.
2 VVashington St., Nevv York

ali na njih pooblaščene zastopnike
v Zjed. državah in Kanadi.

na cesti je že stal voz in iz te¬
me odnekod je prihajal hrup

mora vse preživljati on. vedno bliže Cela četa ljudi je
,,Koliko je star tvoj : spremljala Korena, vsega zve
7, Pol leta," je odgovoril Ko lenega. On pa je se vedno kn

ren, še predno je utegnil i*re->l, a bil je ze tako hripav, 1
či Toncelj besedo: najmlajši, da ga m mogel nihče razume
Da, pol leta je star zadnji ot¬
rok in oče njegov je berač ia
mati strada.
,, Pij, Koren — zakaj ne pi¬

ješ," ga je iznova opomnil
Toncelj.
,,Kar pij — kaj hočeš! De

lal si — tega ti ne more nobe
den reči, da nisi."
Koren je pil in vedno hujše

mu je bilo. In nemudoma je

štirje
neriš-

ti.
Napregli so konje in

možje so ga spremili v
nico.
Nad vasjo je zakraljevala

žalost.

Naprodaj ali v najem — go¬
stilna in hotel, ki ima dober
dohodek. Več se poizve na:
301 W. Northern, Pueblo.

STANKO &
SAJBEL

Slovanska Trgovina
z gročerijo in sve¬

žim mesom.
Pri nas se vedno dobe fine kranj¬

ske klobase, suha rebra in drugo
prekajeno meso.
Imamo obširno zalogo specerii-

skega blaga (grocerije). Domače
pecivo je naša posebnost.
Zastopamo Slovencem dobro zna¬

no manufakturno družbo W. F.
SEVERA CO. in imamo polno za¬
logo SEVEROVIH ZDRAVIL.
V naših prostorih se nahaja po¬

štni urad. kjer se dobijo poštne
znamke in Postal Money Orders.
Postrežba je točna, Slovencem
se najtopleje priporočamo.

The CHICAGO UGUOR HOUSE
Uvaževalci in prodajalci! — Renlneky žganja, izvrstnih vin in
drugih dobrih pijač ter smodk, prodajamo na drobno ali debelo.
Naša posebnost je prodaja 'Valterjevega piva v sodčkih ali ste¬
klenicah. Imamo dva slovenska razvaž.evak-a! Naročite od teli!
Posebno nizko ceno napravimo pri večjih naročilih. Kadar ima¬
te veselico, svatbo, krstijo ali kako drugo slavnost, tedaj naro¬
čite pijače in smodke pri nas! — PIIONES: Main l!>7 ali 1408

H. LEVIN & SON, lastnika
| Cor. lst & Main St., Pueblo, Colorado

=30 PE

TISKARNA

SLOVENSKI NAROD
je edina sl. tiskarna na zapa¬
de in izvršuje vsakovrstne
tiskovine lično in pravilno.

Te!. Main 995P. O. Box 1181

Ali ste že ponovili naročnino na
"SLOVENSKI NAROD”?

JOHN BARKAR
Slovenski Kovač

se priporoča sl. občinstvu
za vsa v njegovo stroko

spadajoča dela.
PHONE 2505 W

VOGAL C & PALM

GRAHEK, ESTflTE
(Nasledniki Matli Grahek-a) Trgovina z raznovrstnim bla¬
gom. Imamo obširno zalogo možkih oblek in potrebščin, ka¬
kor tudi obuvala, kovčegov, pohištva, železne robe. itd. itd.

Prodajamo Trinerjevo Vino na debelo!
Gostilničarji! Naročite to vino naravnost od nas!

TELEPHONE MAIN 1094

1201-3 S. Santa Fe, Pueblo, Colo.

m*m*
Austrian Mercantile g

Se priporoča cenjenim rojakom v obilen
obisk kateri hočejo kupiti vedno sveže
in posušeno meso, kakor tudi vsako-
vrstno GROCERIJSKO BLAGO. Po- ^4
»ebnost so suhe domače kranjske kioba- W
se. Postrežba solidna Cene niške.

JOHN GORSICH 1?
i SO- SANTA FE AVE, PHONE MAIN 359

PHONE

314 PARK ST.,
MAIN 137

- PUEBLO, COLO.

NOVAK & GREBENC
Pueblo, Col. Zastopnika za južno Colorado ^

lit il.it h

Izvrstna pijača!

Walter’s
GOLD LABEL

“It*s in the Brewing”

The VValter Brevving Co.
PUEBLO, COLO.



Življenje na meji.
[navadno večje družbe skupaj
I ['O to zapeljiv o zelišče in vsak

- si ga nabaše, v nalašč za to
.Mnogi ljudje, zlasti pa kak i pripravljene naramne vreče,

stari oCanec, si mislijo, da so j kolikor ga more nesti čez
meje naše države zaplan- hribe in doline. l'a bremena

ZH.! zuajo tihotapci zelo umno
Dasiravno mu le¬

ži trdno na hrbtu — vse sku
paj je podobno vojaškemu

kane, ali na drug način
varovane, kakur n. pr. Ki ! pripraviti,
tajska s svojim svetovuozua
min zidom. Temu pa ni ta-.... .
ko. fopotnik, ki jo morda telečnjaku - vendar lahko v
mahne kar črez gore, dosti j sili naredi, da kar pade od
krat niti ne ve, kedaj presto- i u]eg». Sarno kratko palico
pi mejo. Pač so ua precejšne [izpuli) pn se vse odveže in
daljave postavljeni približno breme pade na tla
meter visoki, obklesaui
mui, ki naj značijo mejnike.
Ti so zaznamovani s števil

To dela-
ka-!i° ^ takrat, ko jim preti ne¬

varnost in vidijo, da z bre
menom ne morejo uteč. Ita-

karni in vanje je vklesana le-j hjani imajo namreč mejo do
tmca, kedaj se je meja dolo- j *jro zastraženo s financi, ki
čila. Od kamna do kamna 1 imajo tam nekako vojaški
je včasih malo reči, ali meje j značaj. \ elikanska kazen do
iz kamnja, vej itd., dost.krat
zlasti po goščavah, pa nit
tega m. Zato nastanejo vča¬
sih prepiri zaradi meja, ki
jih morajo komisije inejhmh
držav zopet določiti.

V mislih imam tu mejo go
ratega dela Uooške in Itali¬
je. Pa uajorže bo po drugih
krajih ravno tako, ali vsaj z
malenkostno izpremembo,
Oo cestah so seveda v obeh
mejuih deželah carinski ura¬
di, da ne gre prepovedanu
blago čez mejo, ali da se ou
dovoljenega plača carina. Pa
tudi po večini mejnih vasi so
liuaučne struže, ki pazijo na
tihotapce.
Tihotapstvo je v današ-

nj h časih še prav tako v na¬
vadi kot je bilo; in če bi b lu
še kaj Jurčičev med nami, bi
se dobilo gotovo še snovi za
ljudske povesti iz življeuja
teh ljudi.
Ud nas gre v Italijo veli

kanske množine tobaka in
sladkorja. Kdor ima v kak
mejni vasi tobakaruo, mor
v par letih obogateti. Po
dvajset do trideset mož pri¬
de večkrat v enem dnevu,

leti tistega, ki ga dobe pri
tihotapstvu. Poleg precejšne
denarne kazni ga obsodijo
še v zapor par let. F.nauči
opravljajo tam tudi orožn š-
ko službo. Če jim tihotapec
hoče ubežati, smejo tudi stre
Ijati za njim.

Več ljudi je že na ta načm
izgubilo življenje in mnogo
jih še živi pohabljenih, brez
noge ali roke. ali drugače po-
uesrečeuih. Pa ljudje si zna
jo pomagati. Proti večeru
nabašejo blago in gredo z
njim po takih krajih, kjer
vedo, da m finaucev. V ta
namen dobivajo oglednike,
ki stoje po gričih in opazuje
jo, če je vse varno. Z raznimi
znamenji se dogovore, kje se
nahaja v istem času kaka
patrulja. Naj večja ue varnost
,e prav ob meji, pa tudi, še
c-lih šest in več ur v uotraj
nosti dežele. Zato gledajo da
te kraje prehodijo v temi.
Blago oddajajo posebnim

trgovcem, ki ga potem spra¬
vi ajo d ilje v notrajnost de¬
žele. V današnjih časih, ko
so ljudje na vse mogoče na
čine zviti, se le redko sliši.da

Tri-mesečno poročilo „Zapadne Slovanske Zveze
Dohodki za jan., feb., marc 1914

Skupni dohodki.$3305.42

Tri-mesečni izdatki
Društvo štev.

Uradna plača.

53.32
8.40
<1.30

Glasilo (4mesece).
Potni stroški gl. uradnikov.
Najemnina dvorane.
Vrhovni zdravnik. 5.25
Zava rov al ninskemu uradu države Colorado 50.00
Notarski stroški in tiskovine. 4.25
Skupni izdatki. $ 3287.52

Preostanek •
Gotovina dne 31. dec. 1013

Gotovina dne 31. marca 1914.
(Opomba •— Kar se tiče izobčenega društva štev. 18., je denar ozna¬

čen v dohodkih, ni pa še v izdatk.h. ker dotični denar je bil izdan šele
meseca aprila in vsota bode torej označena v pri hodnem tri mesečnem
l>oročilu.)

Joe Prijatu. John Germ, Alojz Prošek, 1. r„ glavni nadzorniki
Denver, Colo., dne 17. maja 1914

bi fnauci koga vjeli. A pri¬
peti se pa. Pravijo pa tudi.
da se financa v mnogih ita
lijanskih vaseh da podkupiti
da vaščani lahko brez skrbi
hodijo čez mejo po razne po
trebščine. Ker je naš tobak
'boljši, oz roma cenejši, ga
kadijo tudi financi. Ravno
tako je s cukrom. Naši fman
ci tihotapcev drugače ne lo
vijo kot v slučaju, da je kdo
tako nespameten, da se za
leti vanje. Saj ima naša dr¬
žava le dobiček pri blagu, ki
gre črez mejo.
Tihotapijo največ naši be¬

neški Slovenci, pa tudi me¬
jaši Goričani, a ti vedno
manj. Pozimi, ko ni druzega
dela in zaslužka, si s tem pre
cej pomagajo. V enem dnevu
in eni noči zasluži mož na ta
način deset morda tudi več
kron. Čim večjo rnnož no
nese, tem več ima zaslužka.
Kljub precejšnjemu zaslužku,
pa je to delo dokaj nevarno.
Poznam Benečana, ki so ga
vjeli pri tihotapstvu. Prese¬
del je par let v ječi. Letos se
vrnil domov. S prvim denar¬
jem, ki ga je dobil v roke, je
šel v spremstvu svojega sina
zopet po tobak na našo
stran. Opazili so ga financi
in komaj, da je odnesel pete
Tobak sta morala oba s si
uom vreči od sebe. Sedaj pa
si mož nič več ue upa posku¬
siti svoje sreče.
Pri tem opravilu je treba

mnogo previdnosti, večkrat
pa tudi predrznosti. Neki
drugi Benečan je moral bt-ža
ti pred italijanskim fiuan-
cem po ozki soteski. Na o-
beh straneh so bile nepresto-
pue skale. Bil je hitrejši s
svojim bremenom kut financ
Že je mislil da je na varnem
ker zasledujočega m bilo več
videti, kar se pojavi preč
njim drugi fiuanc. Tako je
bil naenkrat med dvema og¬
njema; na stran pa ni mogel

it zbežati, ker so bm na desni
in levi navpični skali kamen
ja. Ker ga f.nanc, s katerim
bi se imel srečati, še ni opa¬
zil, skoči mož za neko skalo,
odloži breme m preobleče su
kujič narobe. M ruo m brez¬
brižno je šel potem mimo fi¬
nanca, ki se tudi ni meuii
zanj. Zdaj sta bila oba f -
nanca za njegovim hrbtom.
Vedel je, da bosta udrla sku
pno za njim kadar se srečata
a ker je imel že dovolj tega
beganja in se je bal, da je še
kak nevaren človek pred njim
si izmisli novo zvijačo. Skri¬
je se v neko votlino, ki jih je
tam vse polno in čaka, da
bi šla sovražnika mimo.
Kmalu sta prišla njegova
zasledovalca. Slišal je njiju
pogovor. Eden pravi: .^Vlo-
ral je tukaj bežati, ker po
navpičnih stenah ni mogel
splezati." Drugi: „To sem
bil nespameten, da ga nisem
takoj prijel, ko sva se sreča¬
la. Med tem bi bil prišel ti
do naju in mož bi bil naš.
Toda breme je pa moral le
tu nekje v bližini odložiti."
Tako sta se pogovarjala

moža postave, idoča po ste¬
zi mimo votliue, kjer je čepel
tihotapce. Ker je vsepuluo
votlin ob stezi, možema še
na misel ni pr šlo, da bi sti¬
kala po njih. To bi bilo pre
počasno delo. S cer sta pa
gotovo mislila, da je begun
pred njima.
Ko sta fmanca odšla, je

tihotapec zbt žal v nasprot
no stran, poiskal zopeu svo¬
je breme in krenil iz nevarne
soteske na drugo pot, po
kateri je srečno ušel svoj mi
preganjalcem.
Take in enake neprihke pa

ljudi ne spravijo v strah. Na
vse to že navajeni in ker jim
to delo prinaša precej dohod
kov, ga ne opustijo.
Kakor rečeno, tihotapijo

$8390.05 največ Italijani; z naše stra¬
ni hodijo v Italijo največ po
razne sadeže, olje in manjše
živali. Kako nevarno je to,
nam priča sledeči dogodek:
Neki mož z naše strani gre v
Čedad po mlade pujske. De¬

ne jih v naramni koš, pokri-
e z vrečami in gre z njimi
črez hribe proti svoji vasi.
Srečno je prišel skoro do me¬
je, tu pa je moral mimo stra¬
žnice, ker drugje ni bilo pre¬
boda črez goro. Dasiravno
je bila noč, bi ga finančni
stražuik vseeno lahko uobil.
Prav pri stražnici mu pa za¬
čno pujski kot nalašč kruliti.
Stražuik je zaslišal to in šel
je proti stezi. Mož, vedoč,da
do meje ni več kot sto kora¬
kov, beži na vso moč prot;
meji. Ravno toliko, da je pri
šel prej kot stražnik, druga¬
če bi bil šel za par let gledat
italijansko ječo.
Polno takih dogodkov se

pripeti na meji, a ljudje kljub
vsem ueprilikam ne opuste
starih navad. Boj za obsta¬
nek žene ljudi v naj večje ne¬
varnosti.
Marsikomu morda tudi n’

znano, da imajo prebivalci v
mejnih vaseh naše države
svoja posestva, travnike,
gozde, polja itd. tudi v sosed¬
ni državi. Davek plačujejo
seveda potem od teh poses¬
tev tudi italijanski vladi.
Velike neprilike dela našim

in italijanskim duhovnikom
ob meji to, če se ženijo naš 1 ,
ljudje v Italijo, ali oni k nam
Treba je mendagrozno pisa¬
rij. Najbrže dela sitnosti tu¬
di to, ker je v Italiji vpeljan
civilni zakon.

Z državno mejo se tedaj ne
neha medsebojno občevauje
ljudi, ampak se v mnogih
krajih še celo bolj razvija kot
v notranjih deželah.

131etna dekHca podedovala
20« milijonov dolarjev.
hči umrlega Georga M - >
derbilta, Izletna Cornelia
8tuy vesant Vanderbiitava
je ena izmed uajbogatejših
dedinj. Vanderb lt je zapus¬
til svoji ženi le en milijon go¬
tovega denarja in pa už tek
od founda, ki znaša štiri m -
lijone. Svoji hčeri pa je zapu
stil 200 milijonov, palačo v
5. avenue v New Yorku in
posestvo Biltmore v Severni
Karolini. Biltmore je naj¬
večje posestvo, ki je ima po
sameznik v Z Iruženih drža¬
vah, kajti meri čez 300 000
oralov. Vanderbdt je torej
največ premoženja zapustil
svoji nedorasli hčeri., ravno-
ta.ko kakor John Jakob As-
tor, ki je umrl pri katastrofi
„Titanica“. V Evropi je ena
ko storil dunajski Kotechild,
ki je enemu svojih nedoras¬
lih otrok zapustil (>00 mili¬
jonov kron, ostalim pa le
rente.

zahvala
55a vse nam izkazano srčno soču.

(je, kakor za časteče tpmnsUo,
ki se je izkazalo našemu edinemu
sinčku oziroma 'bratcu Cirilu, j z.
rekamo tem potom vsem cenjenim
udeležil ikom našo izkreno zahvalo.
Posebno se pa zahval ujemo daro¬
valcem krasnih vencev, namreč
rodbinami A. Oblak, J. II. Roitz,
in J. Cuzak. Zlasti se pa z.a razne
dobrote najini srčneje zahvaliijem0
ge. Rosie Oblak, ge. Agnes Cuzak
ge. Kosie Snajder in ge. Mariji Me¬
glen.

Žalujoči ostali:

Ciril in Karolina Maver, stariši
Karolina, Jozelina in Angela

sestrice
Pueblo, dne 24. maja 1914

(Povzeto po koledarju Sl. Uust.
Tednika v Tjubljani.)

Farmarji ne štrajkajo!
Velikanski šlrajk v premogom-

vili po Colorado je izučil marsika¬
terega našega rojaka, da od kapi¬
talistov ne more druzega pričako¬
vati kot svinčeno kroglo, glad in
bedo, zato so se pa začeli zanimati
za farme in do sedaj sem prejel že
veliko vprašanj za kmetije iz vsih
krajev Colorado.
V enem mesecu je prišlo sem v

Sheldon, Kusk County Vis. dvaj¬
set rojakov in vsi so kupili svet v
Sheldoim. Iz Somerseta sta prišla
Bizjak in Anglist in ter se takoj

• i ,■ v naselila na farme. Iz. Puebleje pri-
J _■ sel rojak Frank Molile in se tudi

Pišite

Mali Oglasi
NAPRODAJ jo hiša s 3. sobami,

kuhinjo, itd. na Eilerski zemlji.
Vse sem dejal v Ion red. Grem v
stari kraj. Anton Jakopich
Kje je

rodom iz vasi Lopata štev. 23?
Frančiška Konte, 114 S. First St..
Victor, Colo.

takoj naselil. Pišite tem rojakom,
kako se oni počutijo sedaj in kako
so zadovoljni s to zemljo. Ako pa
hočete zvedet i kako je tukaj tedajSIMOLINA IN B/NNER MOKI 5^*^ “ v» ^riiacu® na«v.

sta slični starokranjski meki. Vpra . „ cf/iinjr
šajte vašega grocerista po imeno- ....
vanih niokah. StlClOOIl, WiS.

Čudna utrujenost.
Brez vsakega svarila in prej

šnjega znamenja začutimo vča¬
sih čudno, nenavadno utruje
nost, ki ji ne vemo vzroka.
Najnavadnejši vzrok ji je ta-
kozvana samoomama ali ne-
prebavnost, pri kateri ostane¬
jo gotovi delci hrane v telesu,
kjer se kisajo in razgrajajo. V
takem slučaju potrebujete ta¬
koj pomoči. Želimo vam pri-i
poročiti Trinerjevo ameriško
zdravilno grenko vino, ki vam
hitro prežene iz telesa vso ne¬
prebavljeno pusto tvarino. Va
ša utrujenost se umakne ener¬
giji. Pri mnogih boleznih že
lodca, droba in jeter, kjer je
potrebno popolno izčiščenje,
donaša to zdravijo brzo oluj-
šbo. V lekarnah Jos. Triner
izdelovatelj, 1333 1339 So
Ashland ave., Chicago, 111.
Pri nezgodah imejte Trinerjev
liniment pri roki. Priporočljiv
je pri izvinkih, oteklinah, o-
korelosti sklepov itd. — Adv.

Vedno podpirajte unijske prijatelje!
V mestu Pueblo so lastniki sledečih gledališč, sprejeli
v službo unijske delavce oziroma pri poznali unijo:

Colonial, Princess, Majestic, Maže,
Grand Opera House in Dreamland

Sledeči niso in nočejo: Pike’s Peak, VVhile City, Photo Play
Delavci gledališke unije tem potom prosijo slovensko
občinstvo, da zahaja edinole v linijska gledališča, da
jim tako pomagajo zadobiti zmago proti gledališčem,
od katerih delavci n e dobijo poštenega zaslužka.

17.90
8372.15

Naznanilo in zahvala
'lužnim srcem se zahvaljujemo

vsem, ki so nas obiskali ob smrti
naše ljubljene in nepozabne hčerke
ANICE, ki je umrla dne 23. t.
m. Ločila se je nas po dolgi in mu¬
čni bolezni, stara komaj 17 mose
cev. Tembolj tužni nam je slučaj,
ker nam je šele meseca januarja,
nemila smrt ugrabila ljubljenega
sinčka. Torej se zahval ujemo vsem
ki so nam priskočili na pomoč, po
sebno pa bratu John Ančniku.
Tem potom se pa tudi ne more-

njo zadržati, da no bi spregovorili
nekoliko od naših sorodnikov. Na
Grovu jih imamo več, pa niso bi H
tako ulj,ulm, da bi prišli vsaj ina
lo % lnso žalosti. In čujemo, da so
nas odo obrekovali za časa naših
bndkdi doživljaj. I n dalje, ko je
nas ljubljeni sinček ležal na mrt-
laskom odru, so eni naši sorodniki
inid. veliko zabavo s plesom, da so
jo vse treslo veselja. Toda našo ža
ost in zasmehovanje tolažimo s
tem, da se naši nedolžni veselijo
pri najboljšem očetu v nebesih. In
tudi so nam znane besede: "Povem
vam. da boste jokali in žalovali
svet pa se bo veselil, a li vaša ža
lost se bo v veselje spremenilo."
Jako upamo tudi mi, da naša ža-
os ne bo za vedno. Naši nedolžni
nike Pms‘ 1 za nas in »ase dobrot

Anton in Ana Ančnik
žalujoči stariši.

(Opomba uredništva — Za vse
b1 "0 ,to£a naznanila ne prevzema
mo odgovornosti.)

Cenjeni Slovenci! Uljndno vas vabi*
mo, da si ogledate našo veliko proda¬
jalno in se prepričate kako poceni si
lahko založite z raznovrstnim pohiš-

Vaih nudimo nizke cene, lahke
,P?9°ic *cr prijazno postrež¬

bo- Radi tega že imamo lepo število
zadovoljnih, slovenskih odjemalcev.

{USEDENE 313-15 n. Union A«.
fumrme,G/fPm.Jmm Pueblo, Col.

Pristopnina
k podpornemu društvu

SLOVAN štev. 3 Z. SJ
H »• kot no mimo” «<* >-• ovEiista ]

i
+

i

12. avgusta 1914. Pl*'
samo $1- l,r’

--- eč. Zapadli*
dolar (.-»i) bolne podpore vsaki
Poleg tega daje lepe podpore 1»

.. -—Ko vmJ' pnspevek znaša samo $1.35. Že“'
Društvo se je žo '^°.za Polovico podpor in posmrtni'"'-
, °, J »gledno. Zlasti L«, e,>? razvi 'o in postaja čimdfdF
tukajšne Slovence in Si«, ,<! ,to do,na&» Zveza, apelujcnio »*
* ,kei" številu.da takoStv ^ke' <la »ani pridružejo v ve-
Sega stališča, in da S!"fl"'lno na5° organizacijo doW

! se pri d r y ' Ponos vsem zapadnim Slovence"
Ktu ah taj.: J. Germ u. 412 Spri«*

27W škodite. Meseč«ke so tudi lahko
le že zelo


